

## Вступительный ролик на компактe

Ролик с первого диска во всей красе показывает вам прелести грядущего шедевра от Bioware — CRPG во вселенной "Звездных войн". Knights of the Old Republic уже вышла на Xbox и получила высочайшие оценки прессы и восторженные отзывы игроков, не говоря о рекордных для жанра продажах. Разумеется, в ролике не показать и сотой доли того, что сотворили Bioware — я старался лишь зацепить разнообразие здешних миров и мощь сюжета. Ну, а насколько получилось — судить, традиционно, вам. В общем, наслаждайтесь, тем более что выход лучшей CRPG со времен Fallout на PC не за горами.

Вся музыка, как вы, несомненно, догадались, из оригинальных саундтреков — классическая тема, любимый марш темной стороны и восхитительная тема любви из "Атаки клонов".

Композитор — Джон Уильямс.

В свое время ролик по C&C: Generals я делал на основе бета-версии игры. Конечно, ни о каких заставках, да и вообще сингплеере тогда речи не шло. Было очень обидно смотреть на релиз — мы явно поторопились и самый смак как раз прозевали. Ну да ладно — в этом месяце появился отличный повод вернуться к теме. Zero Hour — во всех отношениях образцовый аддон. Но заставки — отдельный разговор: это практически шедевры игрокинематографа! Да и режиссировал их голливудский специалист, работавший над спецэффектами к Перл-Харбору и Армагеддону. В общем, грех было не воспользоваться таким положением. Результат — перед вами. Музыка — родная. Композитор — Билл Браун.

*Искренне ваш, Антон Логвинов (fx@igromania.ru)*

## Общая информация

Игроманский компакт-диск начинается с того, что вашим глазам предстает оконце, на котором вам предлагается два варианта: запустить компакт **"НАПРЯМУЮ"** либо сначала посмотреть вступительный ролик, нажав на **"ИНТРО!"**. О том, что следует за нажатием кнопки **"ИНТРО!"**, и пойдет речь ниже.

Постоянным и бесменным автором вступительного ролика на компактe "Игромании" является **Антон Логвинов aka FX**.

Ролики всегда являются эксклюзивными для читателей **"Игромании"**.

Для проигрывания роликов нужен кодек **DivX** версии **5.0.5**. Вы найдете его в **"Софтверном наборе"** на компактe, в подразделе **"Стандартный набор"**. Инсталляция проблем не составит.

Если, тем не менее, после этого ролик у вас тормозит, попробуйте поиграться с настройками постфильтрации в **Start -> Programs -> DivX -> DivX Codec -> Decoder Configuration**. Чем ниже уровень фильтрации, тем хуже изображение, но — тем меньше кодек нагружает вашу машину, а как следствие — тем меньше тормозит ролик. Верно и обратное правило.

Однако учтите, что если у вас устаревший по сегодняшним меркам компьютер (например, трехсотый Celeron при 128 метрах оперативки), то можете отдельно попробовать проиграть ролик через фирменный проигрыватель кодека — **DivX Player 2.0 Alpha**. Если это не помогает, то — увы. Вообще, кодек **DivX** требуется далеко не только для того, чтобы проигрывать игроманский ролик. Например, сейчас у пиратов в продаже часто можно увидеть кинофильмы на компакт-дисках. Так вот — как правило, они тоже закодированы через **DivX** и проигрываются с его помощью. И тут немаловажен следующий момент: если вы проинсталлировали **пятый DivX** на устаревший компьютер, то после этого вы, возможно, не только не сможете посмотреть ролик (т.к. силенок у компьютера все равно не хватит), но и, например, означенные фильмы начнут у вас подтормаживать. Решение проблемы — деинсталляция пятого **DivX** и установка более старой его версии (либо с наших прежних компактeв, либо с какого-нибудь пиратского с кинофильмом, не

суть важно).